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Цель: Способствовать формированию личности гражданина России, воспитанию осознания долга защитника Отечества.

Задачи: 

1. Формировать физическую выносливость, смекалку, лидерские качества

2. Закреплять знания и умения в оказании медицинской помощи в различных ситуациях 

3. Воспитывать умение действовать в коллективе, болеть за своих товарищей
4. Учить детей ритмично маршировать, отдавать честь командиру, выполнять перестроения.

5. Совершенствовать физические умения: в метании мешочков, ходьбе по снежной целине.

Предварительная работа:

· Проведение бесед о «Дне защитника Отечества», «Дне скорби и памяти», рассматривание альбомов, чтение книг о героях войны.
· Активная физическая подготовка детей к проведению «Зарницы»:
- тематические занятия

- спортивный досуг

- занятие на тренажёрах

- самоподготовка в спортивном уголке

· Проведение с детьми  мастер-класса  по оказанию первой помощи

· Разработка карт – маршрутов

· Подготовка капитанов и участников военно-спортивной игры
· Подготовка  оборудования

Ход игры.

На спортивной площадке ( снежной целине в районе городского тира) участники праздника строятся в шеренгу. 
Маршал игры \инструктор  по ф\к \: 
Добрый день! Сегодня мы проводим  военно – спортивную игру «Зарница». Чтобы вырасти настоящими защитниками Отечества, вы, ребята уже сейчас должны формировать свой характер, воспитывать в себе решительность, честность, трудолюбие, силу и выносливость. 
Вы ребята, будущая слава и защита России!  Военно-спортивную игру мы посвящаем нашим ветеранам, которые победили в войне и тем самым обеспечили наше счастливое детство, мы посвящаем наш праздник мужчинам, защищающим нашу Родину, тем, кто служил или служит в армии.                                                                                                 
Инструктор:  Вы сильные?
Дети: Да!

Инструктор: Вы ловкие?
Дети: Да!

Инструктор: Тогда начинаем нашу «Зарницу»! 
Давайте поприветствуем команды участников наших соревнований.

Команда танкистов. Ура!

Команда пехотинцев. Ура!

Команда связистов. Ура!

Парад открываем 

 (Выходят дети и читают стихи)

1 ребёнок: Чтоб под солнцем мирным                              гр. №16
                       Жили мы с тобой

                       Армия родная бережёт покой

                       Самолёты в небе, в море корабли

                       Стерегут границы, нашей всей Земли.

2 ребёнок: Мы пока что дошколята.                                   Гр. №18
                      И шагаем, как солдаты

                      Раз-два, раз-два!

                      Будем в Армии служить

                      Будем Родину хранить

                       Чтобы было нам всегда

                       Хорошо на свете жить.

3 ребёнок:  Годы быстро пролетят,                                       гр. №11
                      Будем в Армии служить

                      Будем мы, как наши папы                                                                                                             

                       Форму новую носить.

Инструктор:   Все готовы к испытаниям. Сегодня мы собрались здесь не случайно. Наши мальчики и девочки продемонстрируют свою силу, быстроту и находчивость 

Сегодня наши дети покажут  сообразительность, умение дружить и помогать товарищам. Вам предстоит пройти различные испытания. Мы думаем, вы с честью преодолеете все трудности. Начинаем с разминки.
                       (По показу инструктора проводится разминка)

Инструктор:  Прежде чем идти дальше, нужно пройти тропу препятствий.
1 этап. «В разведке»
Задачи:  

1. Закрепить умения детей прыгать из обруча в обручи  

2. Совершенствовать бег «змейкой» между стойками 
2 этап. «Полевой госпиталь»

Задачи: 
1. Продолжать учить детей перевязывать  голову, накладывая плотно бинт.

2. Закреплять умения транспортировать «раненого» на санках по снежной целине.

3 этап. Стрельбища. (Броски мешочков в цель)

Задачи: 

1. Совершенствовать умение детей в метании в горизонтальную цель.

2. Продолжать закреплять выполнять правильный замах правой рукой.

4 этап. Найди клад. (Бег с препятствием)

Задачи: 

1. Учить ориентироваться на местности, используя цветовой сигнал ленточки.

2. Развивать выносливость, преодолевая снежную целину, осуществляя поиск клада.

Инструктор: Вы преодолели все испытания, трудно было? 
Что вам помогло в играх и состязаниях? 

Дети:  сила, ловкость, дружба, занятия спортом, чистый воздух, желание победить.

Инструктор:  какими должны быть защитники? 

Дети: Смелые, ловкие!

Награждение участников игры: дети, военнослужащие.
Инструктор: Провели мы состязание,
                        Вам желаем на прощание

                        Всем здоровье укреплять

                        Мышцы крепко накачать!
